

世界杯·珠城之光， 5月26日与你相约！

2018年世界杯竞彩[安徽]系列大型路演活动即将激情上演

世界杯的激情即将点燃这个夏日，由安徽省体育彩票管理中心主办的2018年世界杯竞彩[安徽]系列大型路演活动，将从5月26日起激情上演！

靓丽的足球宝贝，想必能吸引你的眼球；想检验一下你有关足球、体彩的知识面，现场有奖问答等你来；“猜享世界杯”，有机会瓜分10万元大奖。先告诉你的是：优胜者都能获得精美礼品哟！ ■ 记者 江锐

在全省16个地市相继进行

第21届世界杯足球赛将于6月14日~7月15日在俄罗斯境内11座城市中的12座球场内举行。届时，32支球队将进行64场巅峰对决。在足球的巅峰舞台上，每一支球队都将全倾全力，凝聚共同目标，书写荣耀历史，缔造全新传奇。

作为四年一度球迷“狂欢的节日”，为了回馈彩民，提升体育彩票形象，为广大彩民和球迷欣赏世界杯助兴，由安徽省体育彩票管理中心主办的2018年世界杯竞彩[安徽]系列大型路演活动，将于5月26日~7月15日在全省16个地市相继进行。本次活动首站将

于5月26日在蚌埠进行，随后将在合肥、淮北、宿州、亳州、阜阳、淮南、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、安庆、池州、黄山等市相继进行。

公益是体育彩票的本质，也是体育彩票的“初心”。回眸过去的十年，安徽体彩携“公益”初心，砥砺前行，销量从10.4亿元，稳步提升到目前的近60亿元，增长幅度高达500%。为做负责任、可信赖、可持续发展的国家公益彩票付出了不懈努力。

首场活动本周六相约蚌埠

由安徽省体育彩票管理中心主办的2018年世界杯竞彩[安徽]系列大型路演第1场活动将于5月26日下午在蚌埠市银泰城进行，世界杯·珠城之光，与你相约，不见不散！当日下午，工作人员将穿上带有体彩二维码的定制服装在场边环绕，让现场观众扫码关注体彩。

在现场，“足球宝贝”舞蹈闪亮登场。接下来就是“拍照集赞活动”和“足球竞猜活动”，将给观众提供获得精美奖品的机会。

当然，现场还有竞猜等精彩活动，猜中结果可以领礼品；关注“体彩安徽”、“安徽竞彩”公众号，可以抢红包。此外，安徽省体育彩票管理中心“猜享世界杯”微信竞猜活动也将举行，参与竞猜将有机会瓜分10万元大奖。

5月26日，去现场，你与体彩的缘分将由此开始！



置身新时代，致力新作为 ——省科普作家协会科学文艺委员会召开座谈会

日前，省科普作家协会科学文艺委员会召开座谈会，传达省科普作家协会相关会议精神，研究布置下半年工作。省科普作家协会秘书长杨多文、副秘书长黄雯等出席会议，科学文艺委员会全体委员及部分特邀代表参会。

杨多文秘书长传达了省科普作家协会相关会议精神，对科学文艺委员会工作提出了要求。他指出，5月18日至19日习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话不仅对新时代推进生态文明建设发出了动员令，而且对科普工作也具有重要的指导意义。当前和今后一个时期，生态环境、防灾减灾、土壤污染、食品安全和前沿科技等是省科普作家协会宣传与普及的重点。与会同志要大力弘扬科学精神、不断提升自身科学素养，以多种形式向社会传播科学知识，尤其是最新科学知识、展现无限美好前景，为实现国家《全民科学素质行动计划纲要实施方案（2016~2020年）》要求、全面提高公民科学素养作出我省科普作家应有的贡献。

与会同志就科学文艺委员会如何做好下半年工作展开了热烈研讨，提出了不少有益的建议。大家一致认为，科普作家应密切关注、学习和掌握前沿科学知识，努力提升科学和文学两个方面的素养，力争创作更多更好的科普作品发表、展示、传播；另一方面，可尝试开展科普移动课堂、科普研学游、促进科普观展对接等工作，探索科普与社会尤其是中小学教学的契合点，力争有所作为、稳步推进。同时，“他山之石，可以攻玉。”应加强与外省科普协会的交流，学习他们的好经验、好做法，为扩大省科普作家协会的影响力、广泛普及各类科学知识、提升公民特别是青少年的综合科学素质而不懈奋斗。 ■ 高斌

大乐透6亿大派奖，选择追加更给力

3注头奖迎接首期派奖！近日，体彩大乐透第18041期开奖，全国中出3注头奖，在6亿元大派奖活动背景下，基本头奖单注奖金高达1277万多元，其中1注采用追加投注，单注总奖金更是高达2044万多元。同期的固定奖也送出了1462万多元的派奖奖金。

这次活动这么吸引人，就连平时不太购买彩票的芜湖彩民赵先生（化姓）也在派奖的这个好时机购买了8+2的小复式，在派奖开展的第一期就获得了三等奖，奖金共计12793元。

第二天赵先生就来到了芜湖体彩分中心领取了自己的幸运奖金。赵先生说道：“之前我特别喜欢玩

传统足彩，但是这段时间特别忙，就没来得及投注。但是这几天通过广播还有公交车上的广告看到体彩大乐透正在进行6亿派奖活动，我身为一个老彩民也不能错过这好事啊，11日中午我就去了我家楼下的彩票站，机选了5注追加，然后守号买了8+2复式，没想到啊！正好是没追加的复式中了三等奖！这一追加又多得了不少吧。”

工作人员向赵先生介绍，赵先生的理解的确没错，大乐透与其他大盘游戏玩法的优势正是在于可以进行追加投注，赵先生所中奖的这张彩票，追加部分的奖金就高达7795元。 ■ 胡志雄

宿州彩民 喜中任选五3万元

“选号简单+中奖容易”的“11选5”，是充满活力与魅力的体彩玩法，其中“任选五”单注中奖奖金540元，吸引众多高手挑战，网点中奖喜讯频传。近日，宿州彩民陈先生（化姓）喜中60注“任选五”玩法奖金，合计32400元。

据了解，陈先生是19047号体彩店的老彩民，只要生意不忙，他就会到该网点买上几注11选5，等开奖的间隙，他喜欢和其他彩民交流选号心得和生活趣事，购彩过程有趣又充实。多年实战，陈先生总结出一套按计划投注的思路，中过不少奖金。当晚，闲来无事的陈先生又来到19047号体彩店，结合走势图和冷热号分析，他精选出“02、03、06、07、10”作为投注号码，从18041570期起，做一个5期投注计划，每期以60倍倍投选定号码。等到18041573期，幸运终于降临，陈先生凭借精准的判断，收获当期中奖奖金。

问及选号秘诀，陈先生坦言：“没有什么特别的窍门，主要还是要保持一颗平常心。像我平时购买彩票，也是量力而行。没有中奖虽然遗憾，但看着彩票上我给公益事业捐献的公益金数额，我又觉得神清气爽，心旷神怡，毕竟我也是公益一份子呢！” ■ 吴倩倩

桐城彩民 再中“11选5”5万

近日，桐城15023体彩店一彩友喜中高频率“11选5”乐选五玩法48倍，喜获奖金51840元。店主王老板第一时间将中奖的好消息发给桐城体彩网点群，让桐城广大业主分享彩友中奖的喜悦。

据悉，“11选5”乐选五玩法是2017年才上市没有多久的新的子玩法，该玩法每注14元，设置两个奖级，5个号码全中一等奖1080元，5个号码中任意4个号码二等奖90元。本次中奖的幸运彩友，就一举拿下五个号全中的一等奖，同时，由于其是倍投，因而奖金额外丰厚。

“11选5”乐选玩法因为其奖级多，可以容错投注号码，还以倍投，灵活丰富的特点，自上市以来，深受桐城市广大彩友喜爱。同时，也让广大彩友获得更加丰富的中奖体验。

另外，乐选玩法还有其他玩法，乐选二、乐选三、乐选四。桐城市所有体彩网点正在积极改善店内环境，欢迎广大彩友进店体验，高频游戏的乐趣，更为国家公益事业贡献一份自己的绵薄之力。 ■ 汪南江

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

搭着购彩，中奖更开心

阜阳的吴先生是位十足的老彩民，彩龄已有八年。平时除了喜欢购买体彩超级大乐透、顶呱刮外，平时也会买体彩排列三、排列五、11选5。尤其是大乐透，几乎期期购买，其中一注号码更是守了六年。

吴先生平时买彩票有一个特点，他喜欢顶呱刮和大乐透搭着买。一般情况下，在买大乐透之前，会先买几张不同面值的顶呱刮彩票。如果刮出小奖，就用刮出的奖金去买大乐透，剩下的奖金再买几张顶呱刮。

近日，吴先生像往常一样来到了阜阳市体彩17056网点，选择了顶呱刮和大乐透搭着买的方法。他先购买了5张20元的“招财进宝”，幸运收获了1020元奖金，高兴之余，他投注了一张10+2的大乐透复式票，希望能够中更大的奖。 ■ 杨辉